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Designer Italienne née à Venise, Giorgia 
Zanellato a été diplômée de l ’Université de 
IUAV de Venise, en 2009. En octobre 2009, elle 
déménage en Suisse et commence à l ‘ECAL, où 
elle a obtenu un Masters en « Product Design » 
et d’où elle a été diplômée en 2011 avec son 
projet « Narciso Collection ». En novembre 
2011, elle rentre en Italie pour travailler dans 
l ‘équipe « Fabrica », le centre de recherche 
Benetton ; où elle travaille actuellement comme 
designer de produit. Giorgia travaille aussi en 
free lance pour plusieurs entreprises et gale-
r ies, ses produits ont été présentés aux salons 
et expositions internationaux.

« Je suis par ticulièrement intéressée par 
l ’idée de créer une histoire autour de l ’objet, 
dans le sens où les uti l isateurs peuvent 
se poser des questions. Je suis aussi très 
curieuse de rechercher des nouveaux maté-
r iaux et des uti l isations non-conformistes. 
Je veux apprendre plus sur le travail 
ar tisanal et savoir- faire de ma région. 
Je pense qu’i l n’est pas nécessaire de voyager 
loin pour trouver des inspirations. »

Born in Venice in 1987, Giorgia Zanellato 
received her Bachelor ’s degree at IUAV 
University in September of 2009. In October 
2009, she moved to Switzerland at ECAL 
University where she received her Master ’s 
Degree in Product Design in July of 2011, with 
her project «Narciso Collection». In November 
of 2011, she returned to Italy to join the 
«Fabrica» team, the Benetton Research Center 
where she is presently engaged as a product 
designer. Giorgia also works as a freelance 
designer for several companies and galleries ; 
her products have been exhibited in internatio-
nal fairs and exhibitions.

« I ’m mainly interested in creating a story 
around the object, in the way that users can 
ask themselves some questions about i t .  
I am also real ly cur ious about researching 
new mater ials or about their unconventional 
uses. I want to learn more about handcraf ts 
technics and savoir faire, mainly regarding 
my region. I think i t ’s not necessary to go far 
from our own geographic area to f ind many 
inspirations. »
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NARCISO…
VU PAR SON DESIGNER :

« NARCISO est un ensemble de deux vases 
qui par l ’uti l isation de miroirs valorise la f leur. 
I ls sont fabriqués en verre et en miroir d’acier 
inoxydable. »

NARCISO, issu du projet de f in d’études de 
Giorgia Zanellato à l ’ECAL, est un ensemble 
de deux vases qui joue chacun sur des points 
de vue dif férents; l ’un s’apprécie posé en 
hauteur of frant d’étof fer le bouquet, l ’autre se 
contemple sur une table basse avec une vue 
plongeante sur les f leurs ainsi mises en valeur. 
Le poli -miroir donne un ref let voilé et poé-
tique. La présence de NARCISO s’ef face pour 
évoquer le mythe de Narcisse et interroger le 
rôle du bouquet

ACCORDING TO ITS DESIGNER:

« NARCISO is a collection of two vases which 
use mirrors to draw attention to the role of the 
f lowers. They are made in borosil icate glass 
and mirrored stainless steel. »

NARCISO, the result of Giorgia Zanellato’s gra-
duation project at ECAL, is a set of two vases, 
each of which plays on dif ferent aspects. One 
is appreciated when placed on a high sur face, 
almost expanding the mass of f lowers. The other 
is shown to a better advantage when placed on a 
coffee table with a plunging view of the flowers, 
highlighting their beauty. The polymirror gives 
the flowers a veiled and poetic reflection. The 
presence of NARCISO fades evoking the myth of 
Narcissus and promoting the role of the flowers.
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DIMENSIONS & POIDS 
DIMENSIONS & WEIGHTS 

COLORIS & MATIÈRES 
COLOURS & MATERIALS 

VERRE TRANSPARENT / TRANSPARENT

MIRROIR / MIROR

REF.
PETIT ( PIATTO ) / SMALL ( PIATTO ) - D0180201

GRAND ( CERCHIO) / LARGE ( CERCHIO ) - D0180101

• Verre, acier inox miroir poli / Glass, stell inox polymirror

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 
TECHNICAL SPECIFICATIONS 

• Environnement : intérieur / 
Environment : indoor

• Essuyer le polymiroir avec un 
chif fon doux /  

Wipe gently the polymirror

• Fabriqué en Europe 
( Pologne / Espagne ) / 

Made in Europe 
( Poland / Spain )

Ø : 30 cm ; H : 12 cm
W : 3 kg

Packaging : 38 x 38 x 24 cm

P E T I T  (  P I A T T O  )  /  
S M A L L  (  P I A T T O  )

30 cm

12
 cm

Ø : 31 cm ; Ø : 11 cm ; H : 60 cm
W : 5 kg

Packaging : 61 x 33 x 20 cm

G R A N D  (  C E R C H I O  )  /  
L A R G E  (  C E R C H I O  )

31
 cm

11 cm

60
 cm



CONTACT• •

PETITE FRITURE 
S h o w r o o m 
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